



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1089

27.01.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revoluce Svazek I: Víra a boj

Část 2

PROČ NÁRODNÍ SOCIALISMUS

Svět je ohromen:

35 let po zničení Velkoněmecké říše, po stále nových vlnách převýchovy, po zákazu NSDAP se v Německu opět objevují mladí lidé, kteří nosí pásky s hákovým křížem a vystupují v černých nebo hnědých košilích, černých kalhotách a holínkách:

- Mladí bojovníci **Akční fronty národních socialistů**, Hamburk,
- **Antikomintern-Jugend**, Hannover,
- **Národní revoluční dělnická fronta**, Brémy nebo z **Kampfgruppe Großdeutschland** ve Frankfurtu, abychom jmenovali jen několik jmen.

Dobrý občan je ohromen:

Jak se tito mladí "podivíni" nadchli pro národní socialismus? Asi se jim daří příliš dobře? Ano, naši mladí soudruzi se mají v tomto systému opravdu příliš dobře:

Téměř všichni pocházejí z dělnických rodin, sami se vyučili a mají málo peněz, nemohou se vyučit, jsou nezaměstnaní nebo propuštěni kvůli svému přístupu! Ale především:

Nevidí žádnou šanci na vzestup v systému, kde původ a bohatství mají větší váhu než výkon, kde se manuální práce necení a kde se s žákem základní školy zachází jako se špínou. Doma mají neustále problémy a když nosí stranické barvy, pronásleduje je policie. V šestnácti nebo sedmnácti letech byli zatčeni častěji než průměrný filištín za celý svůj život. A proč to všechno? Co vám chlapci odpoví, když se jich zeptáte:

"Proč jste národní socialisté? Vždyť se vám daří dobře."

Často nemají odpověď:

Jsou tam se svými srdci, se svými mladými, zapálenými a věřícími srdci!

Chtějí lepší Německo!

Chtějí vlast, ne technokraticky řízenou, materialistickou betonovou poušť!

Možná to nedokážete vyjádřit slovy, ale to je klíčové slovo:

DOMŮ!

A je tu ještě jeden:

NENÁVIST!

Nenávist k buržoaznímu, prolhanému světu, který jim krade budoucnost!

Nenávist ke státním ochráncům, kteří pronásledují šestnáctileté mladíky v ulicích velkých německých měst!

Nenávist k nepřátelům a zrádcům, kteří využívají Německo jako cizí kolonii, protože se nemohou cítit Němci!

Nechápu, že komunisté mají v tomto státě svobodu blázna a že oni sami jsou pronásledováni. Nechápu spoustu věcí v této demokracii s pytlí peněz - proto jsou národními socialisty!

A pak jsou tu staří lidé. I jim se prý v tomto systému daří tak dobře :

Dostávali snížené platy, protože sloužili ve Waffen-SS, byli mučeni okupačními vojáky, protože byli funkcionáři národně socialistického hnutí. Jejich zdraví zničily ledové pustiny sibiřských táborů nucených prací nebo mučící praktiky západních převýchovných táborů! Po desetiletí museli poslouchat, jak je zesměšňováno, zesměšňováno a pronásledováno vše, čemu v mládí věřili, za co bojovali a trpěli, za co umírali jejich přátelé a kamarádi. Jsou na straně poražených světových dějin, ale zůstali věrní a nyní konečně - neodvažovali se doufat - nastupuje nová generace a bere staré prapory do svých rukou. Boj pokračuje, dokud Německo nebude opět svobodné! Proto jsou tu oni: věrní, staří bojovníci. Zůstali tím, čím vždycky byli.

Ale co na tom všem záleží běžnému občanovi? Myslí si, že jsme svobodní, protože nikdy neměl nesouhlasnou myšlenku, a proto nezná reakci na ni. Nedokáže si představit, jaké to je, když vám policie přijde nejméně jednou za měsíc prohledat dům - většinou ještě bez soudního příkazu, aby hledala plakáty s hákovými kříži. Myslí si, že žije v demokracii, protože na ulici vidí tolik politických uskupení, a neuvědomuje si, že chybí to nejdůležitější, které kdysi dvanáct let ztělesňovalo podstatu Německa a nyní leží pohřbené pod horou lži. Nevidí, že organizace jako ANS, které nejsou zakázány, jsou přesto neustále obstruovány a terorizovány, až nakonec dojde k výbuchu, jako 22. 7. 78, kdy šturmovikové ANS drželi čtyřicet minut shromaždiště proti stovce policistů! To všechno západoněmecký Michel nevidí, je mu to jedno, a přesto:

I on si začíná uvědomovat, že je třeba mnohé změnit. Svědčí o tom rostoucí rozčarování z politických stran, rozmach občanských iniciativ a protestních hnutí, klesající volební účast. Končí jedna epocha, mechanismy řešení kapitalistického systému selhávají, komunismus nabízí jen nevýraznou alternativu bez přitažlivosti. Je zapotřebí něco nového, co by uspokojilo skrytou touhu tohoto v podstatě romantického lidu. Revoluční hnutí, které by respektovalo člověka jako lidskou bytost a začlenilo ho jako soudruha z lidu do proudu milionů stejně smýšlejících lidí, kteří společně usilují o velký cíl! Hnutí, v němž už neexistují privilegia původu nebo postavení, ale pouze Němci, kteří - každý na svém místě - něčím přispívají k úspěchu celku. Národní společenství, v němž nikdo nemusí být sám a osamělý, které ruší bolestný protiklad mezi jednotlivcem a společenstvím. Je třeba hnutí, které usiluje o to, co ostatní národy už dávno považují za samozřejmé:

Sjednotit všechny lidi stejné krve, jazyka, kultury a historie v jedné říši. V německých dějinách existuje jen jedno hnutí, které toho všeho dosáhlo: **nacionální socialismus!**

A v Německu existuje pouze jedna skupina, která se tímto cílem jasně a neomylně zabývá:

Německé hnutí za svobodu, národní socialisté nové generace!

Jsme **nacionalisté**, protože požadujeme pro Německo to, co je samozřejmé pro všechny ostatní národy Evropy! Sebeurčení a svobodu, a to jak vnitřní, tak vnější! Jsme nacionalisté, protože se nám nelíbí, že jsme ekonomicky závislí na cizích mocnostech, které se ještě před několika desetiletími spojily, aby Německo zničily; protože se nám nelíbí, že tyto mocnosti mají na našem území stále tisíce okupačních vojáků, že naše armáda nesmí budovat vlastní generální štáb a je přímo podřízena NATO; protože se nám nelíbí, že se z německých daní platí miliony a miliony cizím státům, že jsme platili války židovského státu i válku ve Vietnamu, zvěrstva černých teroristů a zlaté vany afrických kmenových vůdců. Jsme nacionalisté, protože věříme, že naše politická moc ve světě musí odpovídat naší hospodářské moci; protože jsme přesvědčeni, že Německo musí být světovou velmocí, aby mohlo i nadále plnit svůj úkol ve světových dějinách:

Být strážci Východu a hrotem bílého světa!

Jsme **socialisté**, protože jsme proti tomu, aby vzdělání a konexe byly vším, schopnosti a píle ničím; aby jeden byl vysoce uznávaným profesorem a druhý vysmívaným popelářem, i když popelář může svou práci dělat lépe a být pro společnost užitečnější než profesor, který cpe marxistické fráze do hlav nezaměstnaných, znuřených, levicových studentů - buržoazních hochů. Jsme socialisté, protože si myslíme, že je katastrofální, aby stále menší část obyvatelstva měla úplnou moc nad ekonomikou, pokud už není v cizích rukou. Jsme socialisté, protože věříme, že ekonomika musí poslouchat politiku, a ne politika ekonomiku, jak je tomu dnes. Jsme socialisté, protože regulační mechanismy liberálního kapitalismu selhávají a moc disponovat výrobními prostředky nepatří do rukou soukromých osob. K nápravě groteskních odchylek nedávné minulosti je zapotřebí ekonomického plánování. Jsme socialisté, protože vidíme, že situace je dnes horší než před deseti lety, a každý cítí, že tento trend pokračuje:

Musí dojít k zásadní změně! Kapitalistický věk se chýlí ke konci, stále více se ukazuje, že není schopen řešit problémy budoucnosti. Komunismus číhá daleko na východě, připraven hrát si na spasitele s blyštivými frázemi. Obsahuje však jen otroctví a ještě větší korupci, špatné hospodaření a třídní nadvládu. V tomto vývoji hrozí německému lidu, že bude rozdrčen. Je třeba shromáždit zbývající energii tohoto lidu, spojit ji a nasměrovat k cíli:

Národní a sociální osvobození Německa!

My národní socialisté již dnes sdílíme pocit nespokojenosti se stále rostoucí částí

obyvatelstva. Tato armáda nespokojených je naší cílovou skupinou. Jak jim však dát najevo, že nejen tento systém jim lže, ale že i církve, sekty, odbory a protestní hnutí nabízejí jen zdánlivá řešení, že revoluční síly zabředávají do slepé uličky, protože nepoznávají, kam patří? Národní socialismus se nepovažuje za strnulou, dogmatickou stranu; je to živé hnutí, rezervoár nejlepších energií celého národa. Je mnohotvárný jako tento lid a obrací se stejně ke všem vrstvám a skupinám tohoto lidu. Národní socialismus ruší protichůdné zájmy soupeřících stran tím, že je všechny začleňuje do státního a národního organismu, který je prostoupen jedinou vůlí, jediným cílem!

Naše hnutí zprostředkovává poznání, že je součástí komunity - bezpečné - a na tomto základě se pak snaží najít vhodná řešení. Rozhodující však nejsou řešení, ale tato myšlenka Volksgemeinschaft. Nenabízíme recepty, nejsme zázrační léčitelé, jsme Němci milující vlast, kteří vědí, že pro národ, který je šťastný a jednotný sám v sobě, nemůže být nic nemožné, že zde leží klíč k zvládnutí budoucnosti. Všechna ostatní uskupení formulují sofistikované programy, snaží se řešit dílčí problémy a ztrácejí čas záplatováním! Národní socialismus je vůle národa přežít. Alternativa zní: **národní socialismus, nebo zkáza!**

V této zemi je mnoho lidí, kteří s námi v podstatě souhlasí, ale jejich vrozená setrvačnost a zbabělost je nutí neustále hledat nové výmluvy. Říkají :

"Je vás příliš málo a všichni jsou proti vám."

Říkáme, že existuje špatný princip:

"Miliony hippies se nemohou mýlit, proto požadujeme vši!"

A to je dobrá zásada:

"Pokud milujete Německo, angažujte se v německém hnutí za svobodu a pak společně přemýšlíme, jak zvítězit."

Jedna je pohodlná cesta ke kapitulaci, druhá strmá cesta, která vede k boji, o jehož výsledku nic nevíme. Rozhodnutí je vždy mezi aktivními menšinami, to nám ukazují dějiny. My jsme takovou menšinou, ale jsme dobře organizovaní, ochotní přinášet oběti a víme, že jednou se za nás lid postaví, stejně jako se postavil za Adolfa Hitlera. Hnutí vyrůstá z pronásledování, to na sobě můžeme pozorovat každý den, a proto se nebojím vítězství! Pak nám mnozí říkají:

"Jen napodobujete mrtvou minulost. Národní socialismus nenávratně zanikl v roce 1945."

Něco, co inspiruje a posiluje tolik mladých lidí k nejvyšší oběti, není mrtvé! Myšlenky neumírají. Určitě:

Historie se neopakuje ve stejné podobě. Ale o to nám nejde; nepohybují se v nás formy státních a organizačních názvů, ale základy, myšlenky Třetí říše, které jsou dnes aktuálnější než kdykoli předtím. Ještě nikdy nebylo hnutí, které bylo potlačeno násilím a terorem, při zpětném pohledu tak správné jako nacionální socialismus:

- Národní socialismus varoval před míšením a cizími přistěhovalci - dnes mají rasové problémy téměř všechny státy bílého světa! A v Německu se ozývají varované hlasy, když se mluví o druhé generaci zahraničních dělníků, budoucím proletariátu.
- Národní socialismus varoval před mocí světového židovstva - dnes sionismus ovládá téměř všechny západní vlády. Alespoň americká a západoněmecká vláda tančí zcela podle not Wall Streetu a Jeruzaléma!
- Národní socialismus varoval před nedostatkem místa, který by vedl k vymření, pokud by nebyl k dispozici dostatek životního prostoru - dnes pokles porodnosti nabývá tak hrozného vývoje, že i demokraté koketují s myšlenkami na opatření ke zvýšení porodnosti, aniž by si uvědomovali, že problém nespočívá v pilulce, ale v nedostatku místa pro 80 milionů Němců. Z biologie víme, že přílišné přelidnění u zvířat vede ke kolektivní sebevraždě nebo k zastavení porodů, ale odmítáme vyvodit důsledky pro člověka!
- Národní socialismus zavedl eugenická opatření ke zlepšení genetické výbavy - dnes vědci varují před volnou a neomezenou, nekontrolovanou reprodukcí, protože ta bude mít v příštích tisíci letech devastující účinky na genetickou výbavu lidstva: Lidstvo zhloupne!
- Národní socialismus realizoval Volksgemeinschaft - dnes se k tomuto řešení uchylují i demokraté, kteří jinak tak ničí společenství. Mluví však o sociálním partnerství a doufají, že to v současném systému pomůže stejně jako kdysi ve Třetí říši. Zapomínají však, že takové apely mohou být účinné jen ve zdravých státech.
- Národní socialismus chtěl svobodu od cizích zemí, hospodářskou autarkii - dnes lidé nařikají nad svou naprostou závislostí na globální ekonomice a viní ji z hospodářské krize.

Národní socialismus realizoval pořádek, čistotu a disciplínu - dnes si lidé stěžují na bezvládní západních demokracií a rostoucí kriminalitu. Dalo by se pokračovat na

dlouhé stránky, ale uvedené příklady snad postačí. Chceme se dostat z bažin,
proto potřebujeme **NÁRODNÍ SOCIALISMUS!**



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der bekämpften Völkerwelt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu begehen. Seine Mittel sind Ermordung, Überführung und Auswanderung.

Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Stummkampf, ob mit Propagandamaterialien, Scheriffen oder auf einem Schiffsdeck, andere Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvikovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!